

# JEZDOVICKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCE JEZDOVICE ROČNÍK 7 II. POLOLETÍ ZDARMA 30.12.2016

## Vážení a milí spoluobčané,

Pouze pár dní nás dělí od nového roku a budeme bilancovat uplynulý rok 2016, co nám přinesl dobrého nebo co se až tak úplně nepovedlo.

Je zvykem dávat si do nového roku různá předsevzetí. Tato hranice je impulsem k nějaké změně, chceme začít něco dělat jinak a lépe. Tato předsevzetí často souvisí s naším životním stylem a se zdravím.

Po období silvestrovských oslav a konzumace vánočního cukroví a dalších pochoutek si mnozí z nás slíbí, že začnou žít zdravěji a více se pohybovat. Oba dva body můžeme v naší obci splnit na 100%. Zdravý vzduch na Vysočině i potraviny nám k lepšímu zdraví mohou pomoci a ke sportovní aktivitě můžeme využít i náš sportovní areál.

Když k tomu přidáme i mír v duši, tak ke společnému soužití v naší obci toto bude dostačující a bezchybné.

V letošním roce nám do obce přibyli noví spoluobčané - ....Chňapek, ... Linhart, Leontýna Novotná, kterým bychom chtěli srdečně popřát hodně zdraví, štěstí a rodinné pohody.

A nyní dovolu, abych se zmínil o některých významných akcích a činnosti obecního úřadu.

V roce 2016 obdržela obec Jezdovice dotaci ve výši 110 tisíc Kč na 1. etapu vybudování obecní cesty u Paulů, kde již vznikla zpevněná plocha a v následujícím roce bude pokračovat budování 2. etapy.

Dále obecní úřad získal stavební povolení na vybudování

obecního vodovodu a kanalizace. Na oba tyto stavební plány ve celkové hodnotě 508200,-- Kč byla získána dotace ve výši 304920,-- Kč. Osobně jsem velmi rád, že se podařilo stavební povolení vyřídit a získat, protože povolení na vypouštění odpadních vod do kanalizace má obec pouze do roku 2017. Vyřízení těchto projektů bylo velmi náročné a všem, kteří se na jeho realizaci podíleli, patří poděkování. V návaznosti na vyřízené povolení budeme žádat o dotaci na realizaci obou projektů v období leden – květen 2017.

Další akcí, která se v tomto roce začala připravovat, bylo podání dotace na výstavbu hasičárny, která byla přislíbena v celkové výši 83%. Obec předkládala žádost o dotaci 2x, podle požadavku dotace byly přizpůsobeny plány, což představovalo náklady ve výši 50 tis. Kč, ale bohužel stát neuvolnil na plánované realizace staveb ani 1 Kč, i když mediálně byla prezentována podpora sborům dobrovolných hasičů. Vybudování zázemí pro hasiče je důležité také z důvodu nutnosti vybudování potřebných prostor pro uskladnění hasičské techniky, hasičského auta, multikáry nebo větší sekačky.

Pro následující rok předložila obec dotaci na pořízení 15 kompostérů a rádi bychom touto cestou požádali spoluobčany, kteří by měli o kompostéry zájem, aby se co nejdříve přihlásili na obecním úřadu.

Obec dále předložila žádost o dotaci na pořízení víceúčelového nakladače, sekačku na trávu, štěpkovače a sběrné nádoby,

kteří by měly být vyhodnoceny v příštím roce.

Projekt vybudování sběrného dvora mezi plánovanou hasičárnou a obecním úřadem byl zatím úplně pozastaven, protože tato plocha byla podle územního plánu určena pro sportovní účely.

Plánovaný projekt na vybudování obecního rybníka nad suchým poldrem byl zatím též pozastaven z důvodu podloží vybagrovaného rybníka, které je písčitéjší a mohlo by v případě povodně narušit statiku suchého poldru a náklady na vybudování by byly finančně velmi náročné.

Od května došlo ke změně provozovatele místní hospody, kde byla do výběrového řízení předložena pouze 1 nabídka od p. Marešové v celkové výši nájemného 1650,-- Kč / měsíc a provoz hospody byl znovu obnoven.

Dovolte, abych Vás touto cestou seznámil s některými akcemi pořádanými obecním úřadem Jezdovice nebo ve spolupráci s dalšími dobrovolnými svazky – Sborem dobrovolných hasičů a Sportovním klubem v roce 2016:

- 1.1. 2016 Tříkrálová sbírka
- 16.1.2016 turnaj ve stolním tenise v místním kulturním domě pod vedením I. Noska a M. Nováka (SK Jezdovice)
- 23.1.2016 Dětský karneval v kulturním domě pro děti v doprovodu rodičů
- 6.2.2016 Masopustní průvod a večerní zábava organizované SDH Jezdovice
- 30.4.2016 Pálení čarodějnic u sportovního areálu
- 18.6.2016 Tenisový turnaj

# JEZDOVICKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCE JEZDOVICE ROČNÍK 7 II. POLOLETÍ ZDARMA 30.12.2016

pořádaný SK Jezdovice pod vedením M. Nováka  
25.6.2016 Zájezd na Macochu a Státní zámek v Lysicích  
20.8.2016 Turnaj v nohejbale pořádaný SK Jezdovice pod vedením L. Hartla  
27.8.2016 Oslava olympijského zlata v judu z Ria 2016 Lukáše Krpálka  
2.9.2016 Promítání přátel kina pohádky V hlavě na sportovním areálu  
26.11.2016 Rozsvícení vánočního stromku jezdovské lípy a předvánoční posezení v kulturním domě  
5.12.2016 Mikulášská nadílka jezdovským dětem

Dovolu mi, abych poděkovat všem spoluobčanům, kteří v uplynulém roce vykonali nějakou činnost ve prospěch obce a mnohdy bez ohledu na svůj volný čas přispěli svojí prací k rozvoji a zlepšení vzhledu obce. Velmi se této činnosti a spoluobčanů vážíme a všem patří touto cestou poděkování.

Přeji do nového roku všem pevné zdraví, osobní a rodinnou pohodu a spokojenost a společně si přejme, aby se nám podařilo úspěšně pokračovat v započatých činnostech a posouvat rozvoj a budování obce.....

Luboš Hartl  
starosta obce

## PODVODY NA SENIORECH

**Pachatelé okradli seniory již o téměř 1 500 000 korun.**

Podvodníkům, kteří se zaměřují na staré lidi, je nutné se bránit.

Od začátku letošního roku do současnosti došlo v Kraji Vysočina k pětatřiceti případům, kdy se obětí trestného činu stal senior. Poškozeným při nich vznikla škoda téměř 1 500 000 korun.

V poslední době zaznamenali policisté nárůst této trestné činnosti. Obětí pachatelů se stali nejčastěji obyvatelé rodinných domů v menších obcích. Ve většině případů se krádež odehrála tak, že jeden pachatel seniora zabaví a další prohledá dům. Jedná se především o dvě až tři dospělé osoby nebo jsou ve skupině pachatelů i děti. Do obce se pachatelé dopraví vozidlem, které ale zůstává zaparkované na vzdálenějším místě.

„Pachatelé, kteří se při páchaní trestné činnosti zaměřují na seniory, jsou jednotlivci ale i dobře organizované skupiny. Při krádežích využívají momentu překvapení a své mnohdy až neuvěřitelné drzosti. Pachatelé nejčastěji osloví seniory s již připravenou smyšlenou legendou,“ vysvětlil nadporučík Daniel Besta, zástupce vedoucí obvodního oddělení v Jihlavě. V mnoha případech pachatelé odcizí seniorům jejich celoživotní úspory.

Pachatelé se vydávají nejčastěji za pracovníky různých organizací, úřadů či služeb, nabízejí cenově výhodné zboží nebo výkup různých produktů. Do obydlí se snaží dostat i za účelem kontroly rozvodných sítí a odpadního potrubí. Zneužívají přirozeného lidského soucitu, ochoty pomoci ostatním v

nesnázích. Lest pomocí níž se snaží do bytu dostat, mění podle aktuální situace. Pachatelé jsou velmi vynalézaví a přesvědčiví. Mají většinou příjemné vystupování, jsou velmi komunikativní a vhodně oblečení. Velmi rychle také dokážou využít situace, kdy poškození nemají uzamčené dveře. Do domu jsou schopni vniknout a prohledávat místnosti i v situaci, kdy je senior doma.

Rady pro seniory jak se nestát obětí podvodníka

\* Senioři by neměli otevírat dveře domu nebo bytu, aniž by se předem přesvědčili, kdo za nimi je. V žádném případě by neměli neznámé osoby zvat do svých domovů a při každém opuštění domu by za sebou měli uzamknout dveře. Pozor je nutné si dát zvláště na podvodníky, kteří se zkoušejí do domů dostat s legendou, že potřebují vodu k napití či do vozidla, provedení kontroly rozvodných sítí, vrácení přeplatku za energii, nebo třeba jen využití toalety.

\* Není vhodné mít uschovanou větší finanční hotovost ve svém domě.

\* Pokud je telefonicky kontaktuje příbuzný a žádá o půjčení peněz, měl by si senior tuto informaci zpětně osobně ověřit, je také vhodné trvat na předání peněz přímo příbuznému, který o půjčku požádal. Vydání peněz neznámému člověku s sebou vždy nese velké riziko.

\* V případě příchodu osoby,

# JEZDOVICKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCE JEZDOVICE ROČNÍK 7 II. POLOLETÍ ZDARMA 30.12.2016

kteřá vystupuje jako pracovník různých organizací, úřadů či služeb, by si měli senioři nechat předložit průkaz nebo zavolat na úřad nebo instituci, na kterou se odvolává. Po dobu ověřování údajů je nutné, aby neznámá osoba zůstala v každém případě před bytem a nedostala se do jeho vnitřních prostor.

\* Není vhodné zvat do svých domovů osoby, které nabízejí nejrůznější služby nebo výhodné nákupy nejrůznějšího nádobí, pomůcek pro odpočinek a relaxaci. Pozor je nutné si dát u nabízených služeb jako například broušení nožů a u osob, které nabízejí výkup železa, peří, domácích zvířat.

\* Rizikem je pro seniory uzavírání jakýchkoli smluv, pokud na ně obchodní jednatel spěchá a neumožní jim důkladně se seznámit s podmínkami dané smlouvy.

\* Při pohybu seniorů po ulicích je zejména ve večerních hodinách vhodné se vyhýbat opuštěným, špatně osvětleným místům.

\* Pokud v blízkosti svého bydliště spatříte pohyb podezřelých osob, oznamte tuto skutečnost na linku 158. Pokud se stanete obětí zloděje, okamžitě si zapište popis osoby a typ vozidla, jeho registrační značku a barvu. Při pátrání po pachateli jsou takovéto indicie velice důležité.

**Krajské ředitelství policie kraje Vysočina**

Oddělení tisku a prevence  
por. Mgr. Tomáš Procházka  
koordinátor prevence  
tel: 974 261 208  
mobil: 725 868 475  
e-mail:  
tomas.prochazka7@pcr.cz

## ZMĚNY V ZÁKONĚ O PROVOZU NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH

Pozor na změny v zákoně o provozu na pozemních komunikacích.

Kraj Vysočina: Novela zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změně dalších zákonů je v účinnosti od 20. února 2016

Koncem února vešla v účinnost dlouho připravovaná novela zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změně dalších zákonů. Připravovaná novela byla předložena Poslanecké sněmovně ČR v dubnu 2015 a po schvalovacím procesu byla postoupena v prosinci ke schválení Senátu ČR. Zákonodárny proces završil svým podpisem prezident České republiky a novela zákona tak nabyla účinnosti k datu 20. února 2016.

Změny obsažené v novele se týkají všech účastníků silničního provozu, a proto je nutné se s nimi seznámit. Ve sdělovacích prostředcích a tisku je stále zmiňováno téma viditelnosti chodců, ale změny se týkají i řidičů a cyklistů.

Mezi nová ustanovení patří například i povinnost, kdy řidič nesmí

\* ohrozit cyklistu přejíždějícího

pozemní komunikaci na přejezdu pro cyklisty

Tímto je výslovně stanovena povinnost neohrozit cyklistu přejíždějícího pozemní komunikaci na přejezdu pro cyklisty. Jedná se o adekvátní doplnění povinností neohrozit (popř. i neomezit) vztahujících na chodce přecházejícího pozemní komunikaci. I přes existenci obecné povinnosti neohrozit život zdraví a majetek ve staré úpravě zákona bylo žádoucí zakotvit do povinností řidiče specifickou povinnost neohrozit cyklistu přejíždějícího pozemní komunikaci. Úprava se vztahuje pouze na cyklistu, který se již nachází na přejezdu pro cyklisty, nikoliv na cyklistu, který se k němu blíží (hodlá ho užit)!

Do povinností řidiče byly dále doplněny další specifické povinnosti týkající se stavu vozidla. Předcházející zákonná úprava stanovovala obecnou povinnost, která se týkala požadavků na výhled a rozhled řidiče. Jako konkretizace této povinnosti je nyní přímo v zákoně stanoveno, že řidič nesmí

\* řidit vozidlo, na němž jsou nečistoty, námraza nebo sníh, které zabraňují výhledu z místa řidiče vpřed, vzad a do stran

Jedná se zejména o nečistoty, námrazu nebo sníh na předním a bočních sklech vozidla a na zpětných zrcátkách.

Dále byla doplněna konkretizace obecné zásady neohrožování ostatních účastníků silničního provozu

# JEZDOVICKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCE JEZDOVICE ROČNÍK 7 II. POLOLETÍ ZDARMA 30.12.2016

prostřednictvím požadavku na odstranění potenciálně nebezpečných kusů ledu z vozidla před jeho použitím. Nejedná se přitom o tenkou vrstvu ledu popř. námrazu na vozidle, ale o silnější vrstvu ledu, která by při odpadnutí mohla ohrozit ostatní účastníky silničního provozu. Na rozdíl od sněhové vrstvy, která se na vozidle či nákladu může vytvořit poměrně snadno a rychle, bývá takováto vrstva ledu zpravidla důsledkem dlouhodobějšího působení povětrnostních podmínek. Ustanovení zákona je pak formulováno takto:

\* řidič nesmí řídit vozidlo, na němž nebo na jehož nákladu je led, který by při uvolnění mohl ohrozit bezpečnost provozu na pozemních komunikacích.

Při neočištění vozidla před jízdou a jeho užití v provozu bude toto jednání kvalifikováno jako přestupek, za který může být řidiči uložena bloková pokuta do výše 2 000 korun.

Změny se dotkly i povinných dokladů, které musí mít řidič při řízení vozidla u sebe. Z ustanovení tohoto paragrafu byla vyjmuta povinnost mít u sebe doklad prokazující pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla podle zvláštního právního předpisu. Tímto však řidič vozidla není zbaven povinnosti tento doklad vozit! Zákonodárci pouze odstranili duplicitu této povinnosti, která byla zakotvena ve dvou zákonech a to v zákoně 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a v

zákoně č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů.

Nově doplněná povinnost platí pro řidiče, kteří mají vydaný průkaz profesní způsobilosti a vykonávají činnost, při které je tato způsobilost nutná.

Tito řidiči musí mít u sebe:

\* průkaz profesní způsobilosti řidiče nebo obdobný doklad vydaný jiným členským státem nebo Švýcarskou konfederací, to neplatí, mají-li záznam o profesní způsobilosti v řidičském průkazu

Přehled dokladů, které musí mít řidič motorového vozidla u sebe:

\* řidičský průkaz,

\* osvědčení o registraci vozidla

\* průkaz profesní způsobilosti řidiče nebo obdobný doklad vydaný jiným členským státem nebo Švýcarskou konfederací, to neplatí, má-li záznam o profesní způsobilosti v řidičském průkazu,

\* doklad o zdravotní způsobilosti, pokud jde o řidiče, kteří podléhají povinným zdravotním prohlídkám a

\* doklad prokazující pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla podle

zákona o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla.

Všechny tyto doklady je pak řidič povinen předložit na výzvu policisty, vojenského policisty, strážníka obecní policie ve

stejnokroji nebo celníka ve stejnokroji ke kontrole. V tomto ustanovení také nastala změna oproti předchozí právní úpravě, podle které se například celníkovi a strážníkovi obecní policie ve stejnokrojích předkládali pouze některé z uvedených dokladů.

Novela zákona 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích přinesla i další důležité změny jako je například možnost zadržení osvědčení o registraci vozidla. Dle současné právní úpravy pokud policista zjistí při kontrole technického stavu vozidla nebo jízdní soupravy nebo při objasňování dopravní nehody nebezpečnou závadu, která vzhledem ke své povaze nebo rozsahu významně zvyšuje ohrožení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích nebo nepříznivé působení provozu vozidla nebo jízdní soupravy na životní prostředí je oprávněn zadržet osvědčení o registraci vozidla vykazujícího takovou závadu.

Od data své účinnosti v roce 2000 doznal zákon o provozu na pozemních komunikacích mnoho změn a každý účastník provozu na pozemních komunikacích by se měl seznámit s aktuálním zněním jeho ustanovení. V právu totiž stále platí latinské přísloví „Ignorantia iuris non excusat“ čili „Neznalost zákona neomlouvá“.

## ZÁPISY ZASTUPITELSTVA

Z á p i s č. 1 / 2016

Usnesení č. 1/109

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e bezúplatné poskytnutí obecního pozemku p.č. 1186 v k. ú. obce Jezdovice na vybudování

# JEZDOVICKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCE JEZDOVICE ROČNÍK 7 II. POLOLETÍ ZDARMA 30.12.2016

veřejného vodovodu a kanalizace.

## **Usnesení č. 1/110**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e odstranění 1 ks vrby o průměru kmene 80 cm umístěného na pozemku vodního toku Třešťský potok p.č. 1197/2 k.ú. Jezdovice na základě udělení předchozího písemného souhlasu orgánu ochrany přírody Magistrát města Jihlavy OŽP.

## **Usnesení č. 1/111**

Zastupitelstvo obce po projednání r u š í původní záměr vyhlášení výběrového řízení na pronájem pozemku p.č. 13/2 v k.ú. Jezdovice a n e s c h v a l u j e pronájem pozemku p.č. 13/2 v k.ú. Jezdovice. Tento pozemek se nebude pronajímat a musí být uveden do původního stavu ze strany současného neoprávněného uživatele.

## **Usnesení č. 1/112**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e podání žádosti o dotaci pro jednotku sborů dobrovolných hasičů obcí na výstavbu hasičárny. Podání žádosti a vyřízení veškerých potřebných náležitostí bude zadáno firmě Koncedo.

## **Usnesení č. 1/113**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e provedení změny územního plánu a zakreslení výstavby hasičárny a sběrného dvora vedle obecního úřadu.

## **Usnesení č. 1/114**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e nové úřední hodiny Obecního úřadu Jezdovice každou středu od 18.00 do 19.00 hodin. Termín konání schůze zastupitelstva zůstává nezměněn, tzn. ve středu v 19.00 hodin.

## **Z á p í s ě . 2 / 2016**

## **Usnesení č. 2/117**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e provedení úpravy přístupové cesty k rodinnému domku p.Plucarové formou zpevnění povrchu cesty návozem škrabané a uválením povrchu v období letních měsíců 2016.

## **Usnesení č. 2/118**

Zastupitelstvo obce b e r e n a v ě d o m í dohodu o ukončení smlouvy o nájmu nebytových prostor hospody ze strany nájemce k 31.5.2016.

## **Usnesení č. 2/119**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e zveřejnění výběrového řízení na nového nájemce hospody za stejných podmínek jako bylo vyhlášené

předcházející výběrové řízení na pronájem hospody. Datum výběrového řízení je stanoven dne 11.5.2016.

## **Usnesení č. 2/120**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e žádost p. Hažmuky s umístěním dvou lavic a jednoho stolu na pozemek č. 13/2 v k.ú. Jezdovice za podmínky, že se nebude jednat o stavbu a nebudou ze strany spoluobčanů žádné námitky.

## **Usnesení č. 2/121**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e provedení renovace parket v sále kulturního domu.

## **Z á p í s ě . 3 / 2016**

## **Usnesení č. 3/124**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e provedené výběrové řízení na pronájem hospody a uzavřenou smlouvu o pronájmu hospody s novým nájemcem p. Helenou Marešovou, nar. 24.7.1985, bytem Šeríkova 995/12, 589 01 Třešť, IČ: 75465507.

## **Usnesení č. 3/125**

Zastupitelstvo obce s c h v a l u j e na základě § 6 odst. 5 písm. b) a dle § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů zadání změny č. 1 územního plánu Jezdovice.

## **Usnesení č. 3/126**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e , že určeným zastupitelem pro jednání s pořizovatelem územního plánu bude starosta obce p. Luboš Hartl.

## **Usnesení č. 3/127**

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s rozpočtovými opatřeními č. 1-5 b e r e n a v ě d o m í provedení rozpočtových opatření č. 1-5, které schválil starosta obce v souladu s kompetencí k provádění příjmových i výdajových opatření. Rozpočtové opatření č. 1 bylo schváleno dne 31.3.2016 a rozpočtové opatření 2-5 bylo schváleno dne 29.4.2016.

## **Usnesení č. 3/128**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e s výhradou závěrečný účet obce za rok 2015. Nedílnou součástí závěrečného účtu je zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Jezdovice provedenou dne 3. března 2016 Krajským úřadem Kraje Vysočina. Závěrečný účet byl zveřejněn od

9.4.2016 do 25.4.2016.

## **Usnesení č. 3/129**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e účetní uzávěrku za rok 2015.

## **Usnesení č. 3/130**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e sečení trávy v obci v letních měsících. Sečení budou zajišťovat : O. Mareš, M. Rojek, Š. Cvak.

## **Usnesení č. 3/131**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e vypracování podkladů pro územní a stavební řízení pro vybudování chodníku podél silnice II/406. Tato akce bude realizována v případě získání 90% dotace z MAS.

## **Z á p í s ě . 4 / 2016**

## **Usnesení č. 4/135**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e žádost manželů Mištových k záměru vybudování přístavby k rodinnému domku č. p. 112 na parcele č. 1110/3 dle přiloženého nákresu.

## **Usnesení č. 4/136**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e návrh na odprodej starších sekaček pořízených na údržbu obce z důvodu nevyhovujícího technického stavu za zůstatkovou cenu.

## **Usnesení č. 4/137**

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s rozpočtovým opatřením č. 6 a b e r e n a v ě d o m í provedení rozpočtového opatření č. 6 z 7. 6. 2016, které schválil starosta obce v souladu s kompetencí k provádění příjmových i výdajových rozpočtových opatření.

## **Z á p í s ě . 5 / 2016**

## **Usnesení č. 5/141**

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s rozpočtovými opatřeními č. 7-9 a b e r e n a v ě d o m í provedení rozpočtového opatření č. 7 z 30. 6. 2016, č. 8 z 30. 6. 2016, č. 9 z 30. 6. 2016, které schválil starosta obce v souladu s kompetencí k provádění příjmových i výdajových rozpočtových opatření.

## **Usnesení č. 5/142**

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e uzavření Smlouvy u budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnost inženýrské sítě – p.č. 1211 pro stavby „Vodovod Jezdovice“ a „Splašková kanalizace a ČOV Jezdovice“.

## **Usnesení č. 5/143**

Zastupitelstvo obce po projednání n e s

# JEZDOVICKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCE JEZDOVICE ROČNÍK 7 II. POLOLETÍ ZDARMA 30.12.2016

chvaluje požadavek firmy E.ON Česká republika na odkoupení pozemku pro distribuční trafostanici naproti RD č. 1 o rozměru cca 5,5 x 4,5 m vč. ochranného pásma 1 m okolo uvažovaného objektu. S firmou E.ON bude jednáno o nových podmínkách požadavku týkající se ochranného pásma 3 mtr od garáže a zároveň bezplatné vybudování přípojky pro hasičárnu.

## **Usnesení č. 5/144**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje provedení výběrového řízení na dodavatele vypracování projektu pro podání žádosti o dotační podporu na projekt stavby „Splašková kanalizace a ČOV Jezdovice“ a „Vodovod Jezdovice“. Předložené nabídky byly posouzeny po všech stránkách (nabídková cena a komplexnost zajištění projektů) a pro realizaci obou projektů byla vybrána firma Reason Náměšť n.Oslavou. Náklady za zpracování žádostí budou součástí na uplatnění dotace na oba realizované projekty.

Reason Náměšť n.Oslavou

- nabídková cena za projekt Vodovod Jezdovice - 381910,-- Kč vč. DPH

- nabídková cena za projekt Splašková kanalizace a ČOV - 429550,-- Kč vč. DPH

## **Z á p i s č. 6 / 2016**

### **Usnesení č. 6/147**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje zápis z jednání zastupitelstva obce č. 5/2016 z 7. 9. 2016.

### **Usnesení č. 6/148**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje příspěvek organizaci Sdílení o.p.s. Telč ve výši 2500,-- Kč na provoz služeb v roce 2017.

### **Usnesení č. 6/149**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje zrušení žádosti na pořízení změny č. 1 Územního plánu Jezdovice. Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje zprávu o uplatňování Územního plánu Jezdovice

### **Usnesení č. 6/150**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje změnu dodavatele elektrické energie pro Obecní úřad Jezdovice. Z důvodu vyčíslené úspory byla novým dodavatelem energie vybrána firma SFORP Energie Praha.

### **Usnesení č. 6/151**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje provedení opravy sekačky. O dalším postupu bude rozhodnuto v březnu 2017 v návaznosti na rozhodnutí o údržbě zelených ploch v obci v roce 2017.

### **Usnesení č. 6/152**

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s rozpočtovými opatřeními č. 10-11 a bere na vědomí provedení rozpočtového opatření č. 10 z 30. 9. 2016 a č. 11 z 30. 9. 2016, které schválil starosta obce v souladu s kompetencí k provádění příjmových i výdajových rozpočtových opatření.

### **Usnesení č. 6/153**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje předložený plán inventur pro rok 2017.

### **Usnesení č. 6/154**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje pokácení 3 ks náletových dřevin na obecním pozemku 1104/8.

### **Usnesení č. 6/155**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje vyčištění cesty na Spělov a vysazení stromků a zároveň vysazení stromu u obecní kaple.

### **Usnesení č. 6/156**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje provádění posypu a údržby cest v obci v zimním období stejným způsobem jako v uplynulém roce.

## **Z á p i s č. 7 / 2016**

### **Usnesení č. 7/159**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje zápis z jednání zastupitelstva obce č. 6/2016 z 2. 11. 2016.

### **Usnesení č. 7/160**

Zastupitelstvo obce po projednání a zveřejnění od 2.11.2016 do 18.11.2016 schvaluje rozpočet obce pro rok 2017 a rozpočtový výhled obce na rok 2018-2022.

### **Usnesení č. 7/161**

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s rozpočtovými opatřeními č. 12-16 a bere na vědomí provedení rozpočtových opatření č. 12 z 31. 10. 2016, č. 13 z 31.10.2016, č.14 z 31.10.2016, č.15 z 31.10.2016, č.16 z 30.11.2016, které schválil starosta obce v souladu s kompetencí k provádění příjmových i výdajových rozpočtových opatření.

### **Usnesení č. 7/162**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje výši obecních poplatků pro

rok 2017 ve stejné výši jako v roce 2016.

- poplatek za 1. psa - 200,-- Kč

- poplatek za 2. a každého dalšího psa - 300,-- Kč

- poplatek za popelnice - 500,-- Kč/osoba (děti do 15 let zdarma)

- poplatek pro majitele rekreačních objektů - 500,-- Kč / objekt

- poplatek za internet - 3000,-- Kč

- poplatek za nemovitosti - zůstane zachován dle koeficientu

- příspěvek na obědy - obec bude občanům nad 70 let věku

příspěvat částkou 18,-- Kč / obec,

občané do 70 let věku si budou hradit obědy v plné výši jako dosud

V případě neuhrazení poplatků nebudou občanům poskytovány příspěvky obce na obědy.

### **Usnesení č. 7/163**

Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí a schvaluje zprávy kontrolního a finančního výboru o provedených kontrolách v roce 2016.

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje pověření kontrolního a finančního výboru provedením kontrol pro rok 2017.

### **Usnesení č. 7/164**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje záměr připojení cca 150 občanů Jezdovic na plánovanou výstavbu obecního vodovodu a cca 250 občanů Jezdovic na plánovanou výstavbu kanalizace.

### **Usnesení č. 7/165**

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje vyhlášení výběrového řízení na dodavatele akcí „Vodovod“ a „Kanalizace a ČOV“, které provede firma Stavební poradna České Budějovice za dohodnutou cenu 60000,-- Kč vč. DPH.

**Zastupitelé obce Jezdovice  
přejí všem občanům obce  
zdraví, štěstí a pohodu do roku  
2017.**

